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Cevap: C k_E_E_E
d 4 2
- Cevap: B
o
2 3
’ =
=
N
2
g
b
c_3 ~
d™ 2 «
[>Y
d=2 =
k=a+c=9+3=12 bulunur.
5.
Cevap: A
3 a ‘ e
b_1 _
a-b=21 6_2 C—d—5
a-b=2b, c-d=d c_9 c—a _
d 4 4
a _ c _
p =K. g¢g=tL y
_ b_1_2 _
a=3b c=2d c=9 4=4 G=g=3 = b=2
3b od O halde a =1 olur.
K=2 -390 _3 L= _2cd_»
b b d-d K= cza=%=2 bulunur.
K+L=3+2=5
C :B
Cevap: D evap
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6.
b _ _
H‘K c—a=-2
c _ _
3—2 = c=2, d=1
c—-a=-2 = 2-a=-2
4=a ise a+b=7
4+b=7
b=3 =
K=D-3_3 :
-d T 1" =
N
Cevap: C g
S
R
w
™
7. Ornek: b
<
a+b =
a?-c? b? +d?
-\ ” /F
a2_02
a?-¢c2="7?
a+b=11 b=4, c=3, af—c2="?
a+4=11
a=7
a2—c?=7°-3?=49-9=40
Cevap: C

a+b

A

b? + d?

Ro

8. Ornek: -\

a2—c?

O

LI

fes
=

i/ 5
a,b>0 , a-b=7
a?—-c2=19, b?2+d?=25, c—-d=5
c=9 ab>0 a-b="?
c—-d=5 b%+42=25 a’?-92=19
9-d=5 b?=25-16=9 a2=19 + 81
4=d b=3 a?=100
a—b=10-3 =7 bulunur.
Cevap: D

Topladigi puanlar2 +3+5+4+6+1+3=24
giris ¢ikis dahil 8 kapi 8.2 = 16 puan kayip
24 — 16 = 8 puan toplar
Cevap: E
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10. Her soru birbirinden bagimsiz cevaplanacaktir. (12-14)

Each question is to be answered independently.(12-14)

atb) a.p (a=b
2

a
d+c b+d

Gectigi odalardan topladigi puanlar 2a+c) a.c (c-b

8+3+4+3+5+1+2+2+4+3+2+1+3=41puan
Kapi sayisi 14 adet  14.2 = 28 puan
41 — 28 = 13 puan

Cevap: B 12
>
S
= 6) - (4
>
= b
a
S = K+L=7?
E cld
)
"' K 10
P>
b
1. =
a+b _ _ a—-b _
> 6, ab=L, 5 =4
2a+c=k, c—b=10
a+b=12
+ a-b=8
En kisa yoldan A kapisindan giktiginda topladigi puan 2a =20
2+4+3+14+6+1+7=24puan a =10 = b=2bulunur.

8 kapi 8.2 = 16 puan
buradanc-2=10 = c=12olur.

O halde
L=ab=102=20
K=2a+c=210+12=20+12=32
K+L=20+32=52

m =24 — 16 = 8 puan toplar
B kapisindan ciktiginda topladigi puanlar
2+4+2+3+3+2+4=20puan
8 kapi 8.2 = 16 puan
n=20-16=4
Cevap: B
m-n=8-4=4

Cevap: D
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13. 15. — 17. sorulari asagidaki sekle gore cevaplayiniz.
Answer questions 15 — 17 in accordance with the figure
7 L given below.
15 7 K = K+L=7? Her soru birbirinden bagimsiz olarak cevaplanacak-
tir.
72 Each question is to be answered independently.
a;b=7, agsz, d=7
d+c=15 b+d=K
( ac=72
¥ 7+4+c=15, a8 =72
c=8 a=9 Yukaridaki sekil a, b, ¢ ve d harfleriyle gosterilen dort po-
a+be14 T b_9-5 _ 5 = zitif tam sayiyi iceren bazi islemlere gore duzenlenmistir.
S -2 2 - E Harflerin gosterdigi sayilar her soruda farkli olabilir fakat,
= bunlarla yapilacak iglemler her soruda aynidir.
9+b=14 K=b+d=5+7=12 3 yap ¥ y
b=5 - The figure above has been organized according to various
Kiloi242=14 = operations using four positive integers represented by the
th=leres ® letters, a, b, ¢ and d. The integers represented by the letters
Cevap: D s may change from question to question, but the operations
E to be done remain the same.
I~
15.
14. 6
o\ 16
4 10
1
- — Ki+l2=? 2
K
K="?
1
ab=6 b=2 d®=16 a_J1
at+b _ _ _ _ ’ ’ ’ c 2
) =4, a.b=10 K=a, L=b cd=K / /
(a+b)>=(8) ab=10 k? = a? L2=Db? . 3
a
\ K2+ L2=7 a2=6 o =42 a_1=%
2 2 —
a?+b +232_64 a=3 d=4 c=6
10 k=cd=64=24
Ke+l2=a?+b2=64-20=44 Cevap: E
Cevap: C
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16. Her soru birbirinden bagimsiz olarak cevaplanacak-
tir. (18-20)
Each question is to be answered independently (18-20)
3
12
K+L=?
ab=3, ci=k, a=1, L=d°
< cd=12 d=3
1b=3 ¢3=12 K=c'=4"=4 Yukaridaki sekil a, b, ¢ ve d harfleriyle gosterilen dort pozitif
b=3 c=4 L=d*=3%=27 sayl ve bu sayilari iceren bazi islemlere gore duzenlenmis-
K+L=4+27=31 tir. Harflerin gosterdigi sayilar her soruda farkli olabilir.
Cevap: B In the figure above, a, b, ¢ ve d stand for four positive
s integers and various operations conceming these integers
=z are shown. The numerical value of the letters may change
E from question to question.
s
=
)
w
= 18.
<
ta
b
17.
K
d d10
al|b
c|d
ct b
q=2
K=? c-b=@
ab=k, ci=d, do=db x B-o o p-2d
ct=c.d b=10
c=d 2d-d=4
d=4 ve b=38
a — 5 —
¢h=c = a=5 a-4=6 = a=10
K=5.10=50 bulunur. c
Cevap: C a=2 = €c=2a=210=20
*x=c=20 ®@=c-b=20-8=12
*+@®=20+12=32
Cevap: D
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=>b+c+d=?

_ b _ _ _ b_4 h=
c—a=8, d—k, c—-b=4 3c+2d =33 d=3 c—b=5
2a-b=6, a-d=3 l c=5+b
c=8+a, 8+a-b=4 b =4k

a—-b=-4 d =3k
3(5+b)+2d =41
2a—b =6 ; ( )
15+5b+2d =41
-1/ a-b=-4 S
s 15 + 5.4k + 2.3k = 41
2a—b =6 >
BN 15 + 20k + 6k =41
—a+b =4 s
~ 26k =26
a =10 = b =14 bulunur. ;':
- k=1
a-d=3 E b=4, d=3, c=5+4=9
10-d =3 S b+c+d=4+9+3=16
7 =d Cevap: C
b_14 _
K=E_ 7 =2

K+a=2+10=12

Cevap: E




